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I[TEPIAH®¥H

@ Ymoovvoro Suvorou

o I'vijoro Ymoovoro Zuvorou
@ 'Toa Zvvoha

e Avioo Zivolo

@ Id0tteg

AopovyTon)



TITOZTNOAO ZYNOAOY

To o\voho A eivan VEOEVVOLO Tov GUVOLOL B, 0V KoL OVOV av
KGOe 0TOLYELO TOV A £LVOL KOl OTOLYELO TOV B.

Tvupohucd:|AC B < (VxEA=>x € B)|

IHAPATHPHZXEIX:
Q@ A vroolvoho B<= AC B < B D A < B vrnepoivoro A
@ A OyLvmooivoro B<= A ¢ B < B2 A < B Oy vmepouvolo A

ITAPAAEITMATA:
{x : x=govev} = AC B={a,&,n,1,0,0,w}

{a,e,1,0} =T C B={a,¢,n,1,0,0,w}
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IAIOTHTEZ ZXEZHX ET KAEIZMOY

Q@ ACA (avokAaoTikn)
@ ACBABCA= A=B (OVTLOVUIETPLKT))
Q@ ACBABCTI = ACT (uaraﬁaum’]))
g C A, VA
ACA VA (BCO)
ACQ VA

¢ X. Aopovytonig (20 TEA Seppiv) ZXEZEIZ ZYNOAQN 1 Oxtwppiov 2020 4/9



I'NH2IO YIIOZYNOAO ZYNOAOY

To 01volo A €lvar YVIjoL0 VTOGUVOAD TOU GUVOLOL B, av KoL OVOV oV
KaOe oTOLYEl TOV A ELVOUL KOl OTOLYELO TOV B Kait
VITAPYEL EVOL TOUAAYLOTOV OTOLYELO TOU B 710V eV AviKEL 0TO A.

Tvppohucd:| ACB <> (WxeA=xE€B)A@yeB:y¢A)|

ITAPATHPHZEI>:
@ Tpogavig| AC B« (AC B)A(A# B)|
@ A yv.vmooivoho B < B yv. vnepoivolo A < ACB< BD A

@ A Oy yv. vitoolv. B < B Oy yv. vtepouv. A<= A¢ B< B A

ITAPAAEII'MA:
{1,2,3} =Ac B=1{1,2,3,4,5}
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IAIOTHTEZ

QO ACA
@ ACBABCA#» A=B
@ ACBABCTI' = ACT (uetafatikn)

@ CA VA
Ag A NA (B¢ D)
ACQ,VA+Q
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[ZA 2TNOAA

To ovolo A elval 160 e To 6UVOLO B, av Kou tOvov ov
KaOg 0TOLYELO TOU A ELVOL KOl OTOLYELO TOV B Kol emLITAEOV
KG.Oe 0TOLYELO TOV B €LvaL KL OTOLYELO TOU A.

Tuppolucd:|A=B < (Vx : xE A <= x € B)

To ovolo A elvan 160 e To GUVOLO B, av Kau OVov oV
T0 0UVOLO A glvail VITOOUVOAO TOU B KoL TOUTOYPOVOL
10 00VOLO B €lval vIToo Voo Tov A.

Tuupohucd:|A=B < (ACBABC A
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IAIOTHTEZ ZXEZHZ [2XOTHTAZ

Q A=4 (ovaKAaoTIKT)
Q@ A=B=B=4A (oCVUUETPLKT)
@ A=BAB=T= A=T (ueTofatikmn)
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ANIZA ZYNOAA

To 0volo A elvar d1gpopo Tov GuvOLoU B, av Kol OVOV oV
10 A d¢ev glval Loo pe to B.

Tuupohucd:| A # B < -(A = B)|

ITAPAAEITMATA:
{a,p,y} =A=B={y,a,p}
{0,1,2,3} =K=A={x: xeNpex <4}
{1,2,...} =2 #T ={x:x€eNpel < x <100}
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